
Davor Jakubek 
Trener reprezentacije 
Nalješkovićeva 47 
Z  A  G  R  E  B  
 
Zagreb, 27. 08. 2011. godine  
     

Hrvatski hrvački savez 
Ulica grada Gospića 1 
10000  Z a g r e b 

 
 
Predmet: Trenersko očitovanje vezano za sastav seniorske reprezentacije Hrvatske 

za Svjetsko prvenstvo u Istanbulu, 2011. godine 
 
55 kg Ivan Lizatović 
60 kg Tonimir Sokol 
66 kg Danijel Janečić – Dominik Etlinger  (kontrolna borba u utorak 30. ili 

srijedu  31. 08. 2011.) 
74 kg Neven Žugaj 
84 kg Nenad Žugaj 
96 kg Siniša Hogač 
120 kg Anton Đok 
 
Obrazloženje: 
kat. 120 kg Anton Đok, sportska dostignuća 2011.  
 Međun. turnir Ljubomir Ivanović-Gedža, Beograd (SRB) – III.mj. 
 Grand Prix Slovenije, I.mj. 
 Golden Grand Prix, Szombathely (HUN) – III. mj. 
 EP- seniori , 1 pobjeda, 1 poraz 
 Prv.Hrvatske, nije nastupio radi povrede 
 Pytlasinski, Radom, POL, V.mj. 

Hrvački meč na Grand prix Slovenije, pobjeda nad direktnim 
konkurentom 
Trening borba na pripremama u Spala (POL), pobjeda nad direktnim  
konkurentom 
trening borbe sa očekivanim protivnicima na SP 
 

 
 Marko Koščević, sportska dostignuća 2011. 
 Međun. turnir Ljubomir Ivanović-Gedža, Beograd (SRB) – V.mj. 
 Grand Prix Slovenije, V.mj. 
 Prv.Hrvatske, I.mj. 

Prvenstvo Mediterana, Budva (MNE), II.mj. 
Pytlasinski, Radom (POL), bez plasmana 
Trening borba na pripremama, poraz od direktnog konkurenta 
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Procjena: Sukladno  sportskim dostignućima procjenjujem da je Anton Đok u 

prednosti nad Markom Koščevićom 
   

Poslije SP-a dati ću svoje očitovanje vezano za kategoriju do 120 kg  i 
nastup naših hrvača u navedenoj kategoriji, posebno vezano sa potrebnu 
tjelesnu težinu! 

 
Kat. 74 kg Sukladno iznesenoj procjeni  na sjednici Stručno trenerske komisije  od 

11.08. 2011., ostajem pri istom stavu 
 
 Neven Žugaj, sportska dostignuća 
 Međun. turnir "Vehbi Emre", Istanbul (TUR) , V.mj. sa 3 pobjede i 2 

poraza 
 Golden Grand Prix, Szombathely (HUN) – X. mj., 2 pobjede, 1 poraz 
 Prvenstvo Hrvatske, nije nastupio zbog povrede koljena 

Prvenstvo Mediterana, Budva (MNE), nije nastupio zbog povrede 
 Golden Grand Prix Final, Baku  (AZE) – III. mj., 3 pobjede, 1 poraz, 

pobjeda nad aktualnim europskim prvakom Huseynovim (AZE). 
Pytlasinski, Radom (POL), III. mj. 4 pobjede, 1 poraz 
Trening borbe sa konkurentom 1 : 1 
Ostale predviđene trening borbe, prema zaključcima Stručno-trenerske 
komisije od 11.08.2011. godine, nisu održane zbog povrede na turniru 
"Pytlasinski" u Radomu (POL) 
Na specifičnim pripremama u Budimpešti (HUN) odrađivao treninge 
uvježbavanja tehnike u stojci i kondicijski dio. Po povratku iz Budimpešte 
na pregledu u klinici " Sunce ", preporučeno - 10 dnevna terapija prema 
planu fizijatra. Prema tome, dne 30.08. 2011. biti će spreman za završni 
dio priprema.  
 
Božo Starčević, sportska dostignuća 

 Međun. turnir Ljubomir Ivanović-Gedža, Beograd (SRB) – I. mj., 3 
pobjede, 0 poraza (pobjeda nad Olimpijskim pobjednikom iz Sydneya, 
2000. god. Samurgačevim), 

 Prvenstvo Hrvatske, I.mj. 
Prvenstvo Mediterana, Budva (MNE), I.mj., 3 pobjede, 

 Golden Grand Prix Final, Baku  (AZE) – bez plasmana, 2 poraza, hrvao sa 
ozljeđenim palcom. 
Pytlasinski, Radom (POL), bez plasmana, 1 pobjeda, 1 poraz 
Trening borbe Spala, POL, 1:1 sa direktnim konkurentom 
 
Procjenjujem da je Neven u prednosti nad Božom radi: 
 
- boljih rezultata na zadnja dva turnira, 
- ima rješenje u borbi u situacijama kada je provnik u prednosti 
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- u prednosti je vezano za tehničko-taktička i kondicijska dostignuća 
koja će po mojoj procjeni biti potrebna u 3. odnosno 4. borbi u 
turnirskom natjecanju na SP-u što će biti presudno za postizanje 
norme. 

 
Isto tako predlažem da Božo Starčević već sada bude određen kao prvi 
hrvač u kat. do 74 kg za predstojeće EP-seniori (BGD, 2012). Ovo 
predlažem iz razloga što smatram da razlika u kvaliteti između ova dva 
hrvača nije velika, a Božo Starčević zaslužuje nastup na velikom 
natjecanju na kojem nije bio već duže vrijeme.  
Isto tako predlažem da se u predstojećim trenažnim ciklusima već 
unaprijed počne razmišljati-odrediti hrvače koji će nastupiti na 3 (tri) 
kvalifikacijska turnira, a koji su u vremenskom razmaku od 21 dan i to u 
različitim vremenskim zonama, kako u ovoj tako i u ostalim težinskim 
kategorijama gdje imamo kvalitetne hrvače. 

 
Kat. 66 kg Danijel Janečić, sportska dostignuća u 2011. godini 

Međun. turnir Ljubomir Ivanović-Gedža, Beograd (SRB) – II.mj., 2 
pobjede, 1 poraz. 

  Golden Grand Prix, Szombathely (HUN) – VIII. mj., 2 pobjede, 1 poraz 
 EP- seniori, Dortmund (GER) V. mj., 3 pobjede, 2 poraza 
 Prvenstvo Hrvatske, II.mj. 

Prvenstvo Mediterana, Budva (MNE), III.mj., 1 poraz 
Pytlasinski, Radom (POL), bez plasmana, 1 pobjeda, 1 poraz 
 
Dominik Etlinger, sportska dostignuća u 2011. godini 
Međun. turnir Ljubomir Ivanović-Gedža, Beograd (SRB) – X.mj., 0 
pobjede, 1 poraz. 

 Prvenstvo Hrvatske, I.mj. 
EP-jun, Zrenjanin (SRB), 1 pobjeda, 1 poraz 
SP-jun., Bukurešt (RUM), 1 poraz 
 
Moj stav na sjednici Stručno trenerske komisije  od 11.08. 2011., bio je da 
dajem prednost Janečiću, budući da kao trener seniora nisam imao prilike 
provjeriti Etlingera u seniorskoj konkurenciji na međunarodnim 
natjecanjima. S druge strane Janečić ima najvredniji ovogodišnji 
međunarodni rezultat od svih hrvača u reprezentaciji – 5. mj. na EP. Zbog 
međusobnog odnosa u dosadašnjim borbama, koji je 4:0 na strani 
Etlingera i radi toga što je Etlinger naš najbolji junior, nositelj medalja sa 
SP-jun i EP-kadeti, ovo pitanje sam ostavio na raspravu Stručno trenerskoj 
komisiji. Stav Stručno trenerske komisije je bio da će se kroz trening 
borbe na pripremama u Budimpešti i Tati, odlučiti tko je od njih bolji. 
  
Kronologija održavanja trening borbi 
U Budimpešti 17.08. pobjeđuje Etlinger, s velikom bodovnom razlikom. 
Na pripremama u Tata (HUN), trening borbe su planirane u srijedu i petak. 

 3



 4

Na trening borbi u srijedu 24.08. pobjeđuje Janečić u tri runde. Nakon te 
borbe Etlinger nije odradio planiranu drugu borbu navodeći povredu rebra. 
U petak poslije podne prema planu su ponovo održane trening borbe. 
Najavio sam ih na doručku, gdje mi je Etlinger rekao da poslijepodnevnu 
borbu ne može odraditi.  
Pred prije podnevni trening, na kome je prema planu bilo 65-70 % rada u 
parteru, Etlingeru sam predložio da preskoči dio treninga kada se radi 
parter. Čak sam mu izričito rekao da preskoči trenažnu vježbu "zatvor – 
rulet" gdje se  hrvač u fazi obrane u parteru nalazi pod velikim 
opterećenjem vezano za rebra i grudni koš. Međutim, nije poslušao i 
odradio je cjeli jutarnji trening. Na poslijepodnevnom treningu pokušao je 
odraditi trening borbu i nakon 10-ak sekundi rekao mi da ne može 
nastaviti borbu radi povrede.  
Bez obzira na gore navedenu kronologiju događaja, upravo zbog toga što 
je Dominik naš najbolji junior, predlažem da se ova situacija rješi sa 
kontrolnom borbom u utorak ili srijedu (30. ili 31.08.2011.). 
 

Trener reprezentacije 
Davor Jakubek 

 
 
 
  


